INPOCBEIIEHUE

W MRS T BVALENE T B

M. B. TrauéBa




M. B. Tkauéna

TeMaTHuecKHe

MOCRBa
.HPOCBQI HeHue-

2010



YK 372.8:512
BBK 74.262.21
T48

TrauéBa M. B.

T48 Anrebpa. Tematmaeckue Tectol. 8 kiace / M. B. Tka-
uépa. — M. : IIpocsemenmne, 2010. — 80c.: ma. —
ISBN 978-5-09-019429-7.

JlanELie TecTH NMpEeAHA3HAYEHEH JJIfA YUHTeleH, paGoTaomux mo
yuebHAKY «Anrebpa. 8 rnace» II. A. Anmmmora u ap. IlpegnorRenarie
B nocobuu 3aAaHMA yINTeNsh MOYKET UCHONB30BATE Hepes, KOHTPOJIBHLI-
My paboraMu AnA onpefesieHHdA YPOBHa chOPMUDOBABINKUXCA SHAHWH M

YMeHHH yYalmuxcd IO TeMe.
YK 372.8:512
BBRK 74.262.21

YuebHOE M3gaHme
TrauéBa Mapua BiajumMupoBHa -

AJITEBPA

TemarHuecKkue TeCTbI
8 kxace

3as.. pepakuueii T. A. Bypmucmposa. Pepaxrtop T. 0. Akumosa. Mnagniuii pefgax-
Top E. A. Andpeenrosa. Xypoxxumy B. A. Andpuarnos. XynoskeCcTBeHHEBIH peIakTop
O.1I1. Bozomoaosa. Komnslorepraa rpadnxa M. E.Caseavesa. TexumuecKHil' pe-
AaxTop u Bepcraynbiimi H. H. Penvesa. Koppexroput IO. B. I'puzopvesa, IT. A. Tu-
Mmaiéea : .

Hanorosast aprora — O611iepoccuiickuii KiaccCUPUKATOp NPOAYKOUN
OK 005-93—953000. Usx. aun. Cepua UM Ne 05824 or 12.09.01.
IMognucarso B meuars ¢ opmrmEAI-Makera 25.02.10. @opmar 60 x 90'/w.
Bymara rasermas. lapamrypa IlIkonbHasa. Ileuats odcerHad. Vu.-usn. a. 2,08.
" Tupaxe 5000 sx3. 3axasz Ne 30118.

OTKpHTOEe aKnuoHepHOe 00iecTBo «MamarenncTreo <«IIpocBemienmes.
’ 127521, Mocksa, 3-ii npoesg, Mapsuaoii ponm, 41.

OrneuaTaso 8 OAO «CapaToBckuii nonurpadxomGuEars.
410004, r. CapaTor, yn. YepHrlimesckoro, 59. www.sarpk.ru

ISBN 978-5-09-019429-7 WNzparenscrBo «Ilpocsemniennes, 2010
XynoxecTBenHoe ofopmueHue.
NsparenncrBo «Ilpoceemennes, 2010

Bce mpaBa 3animuineHsl

ee



Copepixanue

IIPEAMCIIOBHE . « o« « o « « ¢ o o 2 s 2 6 o 06 s 8 ¢ s o o s o o= 4

Tecr 1. HepaBeHETBA . . . . . . . ¢ ¢ ¢ o v o o o o o R
4 Bapuanum 1 ... ......oueteeueeeis —
Bapuanm 2 . ........... e e e e e e 9
Bapuamnm 3 .......... e e e e e e e e 13
Bapuanm 4 .. ...ttt it 17

TecT ,2 Hpnﬁ:mmelmne BEIMMCHCHHMS . . . . . « « « « « « 21"
Bapuamwm 1 ........... e e e e e s e —
Bapuanm 2 ......... e e e e e e .. 23
Bapuanm 3 .. ... ciitt s 25
Bapuarm 4 ........... e e e e e 27

Tecr 3. KBagpaTHbie KOpHH . . . . . . . . . . . e e e e e . 29
Bapuanm 1 ........... e e e e e —
Bapuanrm 2 ...............:... 381
Bapuanm 3 .. .. ¢ i ittt e e 33
Bapuanm 4 .. . ...t ettt 35

Tecr 4. KBajpaTHEIe YPABHEEHS . . . « . o « o « o « . - . 37
Bapuanm 1 ...... e e e e e e ee e e —
Bapuaum 2 . ... ...t ... 89
"BAGPUGHM 8 . i it it e, 41
Bapuanm 4 ... ... .00t ... 43

Tecr 5. KBagpaThuHaa PYHEIHES . . . . . . . .« 4 o 0 o o 45
: Bapuanum 1 ...........000c..... —
Bapuamnm 2 .............. e e e e 49
Bapuanm 3 ..........¢... e ee.. B3
Bapuanm 4 ....... e e s e e s s s . 87

Tect 6. KBagpaTanie uepanenc'rna ............. 61
Bagpuanm 1 ...........0 000, —
‘Bapuanrm 2 ... ... 63
"BapuaHm 3 .. ...ttt e 65

_ Bapuanm 4 ... ...... e e e e e ... 67
Hrorossni Tecr. . . . . e e e et e e e e e e e 69
Bapuamum 1 ..........00 —
Bapuarm 2 .. ....c.oe... e e e e e e 71
OTBETBL . . & & & ¢ ¢ o o o s o s o s o o o o o v s o o s o oo 73



IIpeguciaoBue

YBa:KaeMule KOJUIeTH!

IIpennorxernoe mocobre ABIAETCH YACTHIO yU4eOHO-MeTOAmIe-
CKOI0 KOMILTeKTa 1o anrebpe nas 8 xiaacca asropos III. A. Amn-
MOBA ¥ Ap. 3aJaHNUS IIePBOil YACTH TECTOB — A0 4EPTHL — YUATENH
MOYKET HCIOJB30BATh PETYJISPHO WK 3MU30AUIECKH (B OCHOB-
HOM D€peA TPAANNUOHHBIMHM TEMATHIECKHMH KOHTPOJLHBIMH
paboramu AJas OnpepeseHus ypPOBHA chODMHPOBAHHOCTH J.Je-
MEeHMAapHbiX 3HAGHUL U Yymernuil 1o Teme). AMea ofHH sK3eMII-
JISIp MOCOGHS TEMATHUYECKHE TeCTHI JJIs YUAIUXCS BCEro KJIacca
(B 9eTHIPDEX BapHMAHTAX) VIUTENHb MOKET Pa3MHOKHTH C IIO-
MOIIbI0 KCEPOKCa, TEM CAMBIM MCKJIIOUYAA BO3SMOYKHOCTDL HCIOJIb-
30BaHMA y4YalquMucA pasfiena mocodms - «Orsersi». Ecam xe
YYUTEJb DPENINT, UTO HAcToAImee Imocobue B KJacce JIydime HC-
TOJIB30BATh AJA CAMOKOHTDOJSE YYaIqUXCH, TO TOrZ[a mocoOume
cieayeT TpuoOPECTH IUIA KasKAOTO yueHHKa. OTBeTH K Kamo-
MY TECTY IPEACTABJCHLI B BUJe TA0IuI]: B BHIICGICHHLIX CTPOKAX
3aMcaHbl HOMEpA 3aJaHWi, II0J KaXKALIM M3 HUX AaH JIA60 HO-
MEDP BEpHOTO OTBeTa, JHOO caM OTBeT K 3aJaHHIO.

O6pamaro Balle BHEMAaHAE, YTO IPABEAEHHALIE B KHHUIe 3a-
JaHHAA — JTO TeMaTHdecKue npedmecmbi. TectaMu OHE CTAHYT
ocJie IPOBEPKY HA ONPAKTHUKE COOTBETCTBHUS MX IEJIAM KOHTPO-
JIsi, mocie KOPPEKTHUPOBKHA WJIHA 3aMEHBI COAEPIKAHHA OTAEIb-
HBEIX MAJIOMCHOJBL3YEMBIX AHCTPAKTOPOB (HEBEPHEIX OTBETOR)
B 3alaHUAX C BLIOOPOM BEPHOTO OTBETA. B CBA3M C 3THM IIPONTY
BaC CBOM 3aMeYaHWs, UCIIPABJICHUA ¥ [OIOJHEHHUA 10 Pe3y.JIb-
TaTaM WCINOAL3OBAHHUA NPEAJIOEHHLIX 3aJaHMHA NIPHCHLIATE
B PEJAKINI0 MATEMATHKHN H3AaTeancTBa <«IIpocBemenme» (Ba
HMA aBTOpa) mo aapecy: 127521, r. Mocrcna, 3-i mpoesa Mapsn-
HO# pomwu, u. 41.

Aasmop



Tecr 1. HepasencrBa (20 mun)

" Bapuaunm 1

m HajiTa 3HaYeHUE BHIPAKEHAS —a’ + 8 npm a =-5.

1) 13 27 3 -22 4) 28

@ VxasaTh HaHEMeHbIIee ne.noe 9HCJ0, YAOBJAETBOPAIOIIee He-
paBeHCTBY X = —4,7.

'_1)—4 2) -5.  3)0 1

@ HssecrHo, uTo b — a = 15. Cpasnury yucaa a u b.

1) a>b 2) a<b - 3 a=>b

Izl H3zeecTHO, uTo @ < 2. CpaBHUTEL 4HCHa ¢ # 3.

1) a>3 2) a<3 3) a=3

EI H3sBecTHO, 9TO X > Yy U 2 < y. IIokasaTs B3aWMHOE PACHOJIO-
JKeHHE IHCEJI X, Y M 2 Ha IHCAOBOM OcCH.

1) 2) 3) 4)

—_—r— @
x 'y z y x 2z =z xy

P
'

N4
Ly
8

@ 3ammcars B Bijle NPOMEIKYTKA MHOMECTBO THCEI, yRoBIET-
BOpAOOINX HepaBeHcTBaM —10 < x < —6.

1) [-10; -6] 2) (-10; -6)
3) (~6; —10) 4) [-6; —-10]
5



. Ha gncaoBoii .ocu n306pasuTer MHOMKECTBO YHCEN, npnna,u-
. IeKAIUX IPOMEXYTKY [—5; 2)

1 : 4
) o . P o P o, P o, .
2 -5 -5 2 -5 2 -5 2

. YkasaTh HEPABEHCTBO, PEIICHHEM KOTOPOI'O SABISETCA UHC-
o 2,4.

1) x<1 2) x>1 3) x>3 4) x<2

[E YKa3aTh CHCTEeMY HEPABEHCTB, PeIIEHNEeM KOTOPO#H ABJEAET-
cda aucygo —1 3

x <2, xr< -1,
b {x>0 2) {x>0

x<-1, x< -2,
3 {x>—2 b {x>—3

. HanecTHo, 9TO0 NOJIOKHTEJbHEIE YHCHA X, ) B 2 TAKOBHI,
9TO BHINOJHATCA HEpaBEeHCTBa X < 3, ¥ < §, 2 < 7. Haittln
Hambosboice nejioe 3HaYeHue, lco'ropoe MO>KeT NPUHUMATE
Bmpaxcelme x + yz. ;

Ormer:

PemnTs HepaBeHCTBO — %x =12.

OTser:

EZ] PemuTh HepaBeHCTBO X + 8 < 3x + 8.

OtseT:

@ PemuTts HepasercTBO X < 0.

Otser:




xz2,

_ _ 2
Pgmm'x, CHCTEMY HEDPABEHCTB {x > 3.

Orrer:

x <-5,

P
@ CIIATL CHCTEMY HQPS-BGFCTB { xr>-3.

Oteer:

PemuTs ypaBHeHZe |x +2| =3.
Orser:

PenmTs HepasencTso |x| > 7.
| OTtser:

PemwuTs Hepasercrso |x| < 5.
" Orser: '

PemwTs HepasemcTBO Jx — 3| < —1.
Orser: ' '







Bapuanm 2

III HaiiTy 3HaueHHe BhIpaskeHua 7 — b mpu b = -3.

1) 13 2) 16 3) -2 4) 100

@ VkasaTh HaWGOJIbIIEE TEJIOe TIUCHO, YAOBIETBOPAIOIIee He-
PaBeHCTBY X < —2,3.

1) 0 2) -2 3) 1 4) -3

@ HassectHO, uTO b —d =—-10. CpaBEHUTEL uncia b u d.

1) b<d 2) b=d 3) b>d

El HaBectHO, uTO d > —5. CpaBHuTs uncaa d u —8.

1) d<-8 2) d=-8; 3) d>-8

[5] Hsecrro, uTo 2 <y M x > y. INoxasarp B3aEMHOE PACHOJIO-
AeHne YHCeNl X, Y W 2 Ha YMCJOBOH ocH.

1) 2 3 4) :
- > ——— >
y x =z zZ Yy x x z y y z x

@ 3anmcaTh B BUJE IPOMEXKYTKa MHOMECTBO 9HCeN, YAOBIET-
BOPAIOIKX HepaBeHCTBaM 6 <y < 8.

1) (-8; 6) 2) (-8; 6]
3) (6; 8] 4) [6; 8)

. 7| Ha umcioBoii ocH m306pasuTh MHOKECTBO UHCEJ, IPHHAJ-
JIeIRAITIX npomemy'r:cy [0; 14].

1) : 4
m _m_, _m_, )_m_,
0 14 0 14 14 o 0 14

2 Tkaq€sa, 8 K. 9



YKazaTh HEPaBEeHCTEO, PEIIEHKEM KOTODPOTO SABJIACTCA FHC-
Jo —3,8. e ' ' a '

1) x<-3 2) x<-4
3) x>-3 4) x>-2

YxasaTh cCACTEMY HEPABEHCTB, PeIIEHAEM KOTOPOH ABJIAET-
CcHa 9HCJI0 26' ‘

x <4, xz3,
b {x>3 2) {x<2'
x<3, _ - x_>__15
3) {x<2 4 {x?—z

WM3BecTHO, 9TO UHCAA G, b M ¢ TAKOBH, 9TO BHIOJHSIOTCA
HepaBeHCTBa a > 5, b > 1, ¢ > 4. HaiiTn BEaumMeHbIIIee Hejioe
3HAYeHWE, KOTOPOoe MOJKeT IpMHMMATD BEIpaxkeraue a(b + c).

Otser:

PemuThr HEPABEHCTBO gx < —6.

Ormer:

PemwuTh HepaBercTBO 2% + 5 > 4x — 5.
O1BeT:

: Pemuts HepaseHCTBO X2 > 0.
Otser:

: x < —6,
PemuTs cucTeMy HepaBEeHCTB
x< -5

OTmer:

10



IEI PemmaTs cucTeMy HepaBeHCTB x> -8,
_ x<0.

OTseT:

Pemmts ypasmenme |6 — x| = 4.
OrBer:

@ PelIHTs HEDABEHCTEO |x| = 8. .

Orser:

PemmeTs HepaBeHCTBO |x| < 3.
Orser:

@ Pemmnrs HepaseHcTBO |x + 2| < 0.

Orset:

11






Bapuanm 3

El Haiitu spauenme Bhipaxenus —c’ — 4 opm ¢ =-T.
1) 10 2) —53 3) 45 E -18
@ YRaaaTL HauMeHbIIee e0e TACIIO, ynonne’rnopalomee He-

paBencTBy x >—10,6.

1)1 2) -10 3) —-11 4) 0

El HWasecTHO, 9TO N — m =—8. CpaBHUTH UHCIA M H .

1) m<n 2) m=n 3 m>n

EI H3BecTHO, 9T0 a <—3. CpapEmMTE YHCHa @ m —1.

1) a<-1 2) a=-1 3) a>-1

EI H3pecrHO, uTO X > 2 M y > x. [TokasaTs B3aHMHOE pacno.no—
JKeHHe Udce] X, Y W 2 Ha UACJOBOH OcH.

1) 2) 3) 4)

-

\

-

Xy 2z - z yx U 2z x zZ x y

@ BammcaTh B BHJE IPOMEIKYTKA MHOKECTBO JHCEJ, YAOBIET-
BOPSIONIUX HepaBeHCTBaM 5 < y < 7.

1) (5;7) 2) (5 7]
3) (7; 5] 4) [755)

. Ha uncioBo# ocu H300DasHTh MHOKECTBO 1mceJI, npnnan—
JexamuX IMpoMeXyTKy (—8; —3).

1 2 3 4
)_m_, )m )_.m,_, )_m_,
-8. -3 -8 -8 -3 -8 -8 -3

13



VKasaTs HepaBEHCTBO, PEITEHHEM KOTOPOrO SBAAETCHS IHC-
Jo 5,6.

1) x<¥H 2) x>17 3) x<6 4) x>6

@ Vxas3arh CHCTEMY HepABEHCTB, PeIIeHHeM icowopoﬁ ABJISIET-
CcA IHCIIOo 37. :

x>3, x<‘5’
D {x>5 2) {x24
x<3, x<4v
3) {x>4 b {x<5

@ H3BecTHO, YTO YHMCIA X, ) M 2 TAKOBHI, 9YT0 BHIIOJIHSIOTCH
HepaBeHCTBa X > 6, y > 3, z > 2. Halitm HammMeHbIIEe Ie-
Jioe 3HAYEHHE, KOTOPOEe MOJKeT IOPHHMMATH BLIpayKCHUE
xy + 2.

OTser:

@ PemmTr BepaBeHCTBO — %x <-12.

OTtseT:

|i_§| PenmTtr BepaBseBcTBO X — 7 =2 4x + 3.

OTtBerT:

@ PemmnTs HepasercTBO X2 > 0.
OTser:

PemmuTh CHCTEMYy HEpaBEHCTB x< -2,
1x < —4.

OTner:

14



o i 1x
Pemuts cucremy HEPABCHCTB {x

Otser:’

> -8
<=5,

PemnTe ypaBEeEHE |x — 3| = 7.

OtsBeT:

PemnuTh HepaseHCTBO |x|> 10.
Orser:

PemuTe: HepaBeHCTBO |x| < 4.
OrBerT:

PemwuTth mepaBeHCTBQ |8 — x| <O.

OtBeT:

15






Bapuanm 4

i

HaiiTH 3EadeHWe BHpaxemms —5 — d? mpm d =-4.
1) 1 2) 81 3) 11 4) -21

@ Yrasars HanboJbiiee meJioe TUCAO0, YAOBIETBOPAIOIIEE He-
paBeHCTBY x < —1,9. ,

1) -1 20 3) -2 491

Izl H3BecTHO, 9TO B — n = 12. CpaBEuTE UHcaa kB B n.

1) k=n 2) E<n 3) k>n

Izl H3sectHO, uto b > 9. CpasmmTs umcna b u 7.

1) b=17 2) b< T 3) b>T

[5] AasecTro, uT0 y > x 1 2 < x. [TokasaTs B3aUMHOE PACHONO-
JKeHHe 9MceN-X, J B 2 HA YHMCIOBOM OCH. :

1) 2 3) 4)

. -

\
Y

p
-

z‘-:‘cy xég};"yzx x Yy z

Samucarh B BHle IIPOMEKYTKA MHOKECTBO YUCe], YAOBIET-
BOpPAIOI{AX HepaBeHCTBaM —9 < x < -8,

1) (-9;-8) 2) [-9; -8]
3) [-8; 9] 4 (-8-9

Ha gmcnoBoit ocr m306pasuTsh MHOKECTBO wTHcell, IPHHAJ-
Jesxammx OpoMexyTky (—7; 0]

1 2 3 4) .
Y ), S .Y, W
0 -7 o 0 -7 0 -7 0

17



. YxasaTn HepaBeHCTBo, pemeﬂneM KOTODOTO ABJIAETCA THC-
o —10,3. .

1) x>-10 2) x<-12
3) x>-11 4) x<-11

@ YKa3aTh CuCTEMY HEPABEHCTB, PEIIeHHeM KOTOPOii ABJIAET-
cA uucio —2=.

3
x> -3, x <-1,
D {xs—l 2 {x<
‘ x> -3, x< -2,
CR MR

n 0| U3BecTHO, YTO LOJIO}KUTENbHBIE UHCAA M, N U k TAKOBHI,
YTO BBINMOJHAIOTCA HEPaBeHCTBA M < 2, n < 5, k< 4. Hai-
T HamboJibIllee IeJIoe 3HAYEHHEe, KOTOPOe MOMKeT [IPUHH-
MaThk BEIpaskenme (m + n) k.

OTseT:

Pemuth HEpaBeHCTBO — g x = 24.

Oteer:

Pemnts HepaBemcTBo 2x — 7< 5x — 6.

OTser:

Pemuts mepasenctso x2 < 0.

OTBer:

x> -3,
Pemints cucTeMy HepaBeHCTB
_ x = 3.

OTrerT:

18



@ PemnTs cHCTEMYy HEpDABEHCTB x< .
A x=-5.

OTtBer:

Penmats ypasHeHEe |5 + x| = 2.
Orser:

PemmTs HepaseHCTEO |x| > 7.
Orser:

PemuTh HepaBeHCTBO |x| < 4.
OrBer:

PemmTh HepaBercTBO |13 — x|< 0.
_ Orser: -

19






Tectr 2. IIpuGamk€éanbIe BHIIUCICHAS
(20 Mmun)

Bapuaum 1

m HaiiTa a6coIOTHYI0 HOTPENIHOCTH> NPHONMKEHHS WHCIA

0,28 guciom 0,3.
1) -0,02 2) 0,02 3) -0,08 4) 0,08

3auncars OOEHKY BEIHWIWHEI 77 B BHAe ABOMHOTO HEpABEH-
cTBa, ecaina m =37+ 1.

1) m <36, m > 38 2) 38<m<36
3) 36 <m < 38 4) 36 <m <38

@ OxpyranTs o 356,2047 I.l,'O- COTHIX.

1) 356,20 2) 400
3) 356,205 4) 356,21

S3ammcate uncao 165,3 B c'rannap'rﬁom BUJE,
1) 165 _ 2) 1,653 - 102
3) 1,653 - 10? " 4) 1653 - 10!

¥

Han'rn OpubIMKEHHOe 3HAYEHWE pA3HOCTH X — Y, €CJIH
= 15 67, y = 3,1.

1) 12,6 2) 12,67 3) 12 4) 13

@ Haittn nprban:xéaHOe 3HaYeHNe IPON3BEACHN X - I, €CJIA

x=0,3, y = 1,6.
1) 4,8 2) 0,48 3) 0.4 4) 0,5
21



El I-Iaﬁm OTHOCHTEJIPHYI0O IOrPDEIIHOCTHh NPHOIMKeHHus JImc-

.nag yucaoMm 0,7.

OTeer:

HaiiTn mepnMerp P B miomazs S KBaapaTra ¢cO CTOPOHOHA
a = 4,05.

‘Orser:




- Bapuanm. 2

HaI/ITI/I aﬁcOJIIOTHYIO lIOI‘pEll[HOCTL npnﬁnnmeﬁnﬂ T-II/ICJIa
7,4 uncygom 7. :

1) -0,6 2) 0,6 3) -0,4 4) 0,4.

3anucarth ONEHKY..BeJINYUHLI P B BUAE ,I[BOI/IHOI‘O HepaBeEr
CcTBa, ecam p = 2,34 £ 0,01. AEE

1) 2,35<p<2,33 2) 2,833<p<2,35+
3) 2,33<p<235 4) p<2,33 p=>2,35

Oxpyrants uucno 5641,8563 mo coren.

1) 5641,86 2) 5641,856
3) 5600 4) 5500

3anucare uncnao (0,0385 B crampapTHOM BHIE.

1) 3,85-10° - 2) 38,85 - 107
3) 385 4) 385 -10™"

Hatitu npubnm:xkéHHoe 3HaUYeHMe CYMMBI a + b, ecim
a = 18,237, b = 1,42.

1) 19,66 2) 19,657 3) 19,7 4) 19,65

HaditTu npubamxéHHOE 3HAYeHHME 4YACTHOrO a : b, eciau
a~ 1,288, b = 0,8.

1) 0,161 2) 1,61 3) 2 4) 1,6

23



Izl HaiiTH -OTHOCHTEIbHYI0O NOTPENIHOCTh HPHOIMIKeHHS - IIc-

na% guciaom 0,17.

Ormer:

- Haiite nepaMerp P u maomans S npsmoyronbnmca CO CTO-
poHaMu a = 61 m b= 12,4. "y

Oteer:




Bapuanm 3

[II HaiTn aﬁcomo'rnylo HOTPEMHOCTh NPUGIMIMKEHHUA UYHCIA
3,9 unmciaom 4.

1) 0,9 2) -0,9 3) 0,1 4) -0,1

@ 3anmcaTh OIEHKY BeJIWIHHEI 7. B BHJE JBOWHOTO HEPABEH-
cTBa, ecam n = 0,385 + 0,001.

1) 0,386 <n<0,384 2) n< 384, n=> 0,386
3) 0,384<n<0,386 4) 0,384 <n < 0,386

@ Oxpyrants gucio 325,381 a0 mecATKOB.
1) 330 2) 320 3) 325,38 4) 325.,4

E 3anmcarh aucao 67,08 B craEmapTHOM BHAE.

1) 6708 - 10 2) 6708
3) 6,708 - 102 4) 6,708 - 10

[5] Hattrn npmbausxénmoe smauemwe pasHOCTH a — b, eciim
a= 26,93, b= 2,7.

1) 23 2) 24,2 3) 24,23 4) 24

@ Haiitn npmOauxEéRHoe 3HAYCHUE ITPOU3BEACHUST n- m, ec-
ma n=0,7, m= 2,38.

1) 1,7 . 2) 1,666 3) 2 4) 1,67

3 TrasSsa, 8x1. 25



HajiTii OTHOCHTEIBHYIO IOTPENTIHOCTH IPHONIHMIKEHUS UHC-

na% uncaom 0,14.

OTtser:

HaiiTu nepuMerp P ¥ miaomanb S IpAMOYTroiibHHKA CO CTO-
poramu x = 60,03, y = 1,5.

OTteeT:




Bapuanm 4

EI HaiiTn aGCOJIOTHYI0 IOI'DEIIHOCTHh NPHOIHIKEHHA IHC-

aa 1,37 uucaom 1.4.

1) 0,07 2) -0,07 3) 0,03 4) -0,03

3ammcaTh OHMEHKY BeJW9YWHBI B B BAJie ABOMHOTO HEpaBeH-
cTBa, ecam k=680 £ 10.

1) 670 <k <690 2) 670 < k<690
3) E<670, k> 690 4) 690 <k <670

OxpyrauTtes umcio 734,256 no mecaThIX.

1) 734,2 2) 734,3 3) 730 4) 734,26

3ammcare umeno 0,256 B crammapTHOM BHAE.

1) 256 - 1072 2) 256
3) 2,56 - 102 4) 2,56 - 10"

HajfitTu npubiamxéaHoe 3HAYeEHEe CYMMEI 71 + m, €eClIH
n = 35,316, m = 2,4.

1) 37 2) 37,716 3) 38 4) 37,7

HatiTn npubiam:xkéEHOe 3HAYEeHHWE YACTHOI'O X : Y, €CIH
x =~ 1,484, y = 0,4.

1) 3,7 2) 4 3) 3,71 4) 0,4
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Ha#iTH OTHOCHTEJIBHYIO NOrPEIIHOCTH HPHOIMIKEHWUS IHC-

.nag gacaoMm 0,22,

Orser:

Haiite nepmmerp P m maomazs S RBa,upa'i'a €0 CTOpPOHOM
c = 20,5. ' ' :

OTBeT:




Tecr 3. KpaagpaTasie xopan (20 mun)

Bgpuanm 1

Haiite sEauenve Brpaxcenns [-10| —|6].

1) -16 2) -4 3) 4  4) 16
@ BriGpaTs Bepﬁoe PaBEeHCTBO. |

1) V9 =81 2) J/9=3

3) V9=-3 4) J9=13

@ Haiite k, ecn: JE =16.

1) k=+4 2) kE=1256
3) k=41 4) k=256
E BrraucaTh (\/0,04)2.
1) 0,04 2) .0,2 3) 0,02 4) 0,0016

[5] Baraucmwrs 1’% ++/0 - +/2500.

1) + 2) g 3) 42% 4) 50%

o

[E W3 guncen %; 21/%; n; 23,5(4); —1%;- vJ/28 BHI6paTs M BHI-

' ODHMcATh MppPAmHOHANLHEIE THCKA.

Otset:
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BrraucauTs: +3 V27 =

BrnruweuTn: V180 =
J5

[9] Brumecrs MEOmHTENE H3-NOA 3HAKA KOpHS V4 =

Baectn MHOMXHTENb IOJl 3HAK KOPHS 5V2 =

CpaBEUTE YHCIa V37 u 6.

OTBer:

@_Bmm, aT0 n < (0, BHECTH MHOKWTENb NOJ 3HAK. KOPHSA

T = _

@ H36aBuThCA OT HPPAIIAOHAJIFHOCTH B 3HAMEHATEJe APo6H.

2
J10
1

J3-42

I/isn.netm KOPEeHb: 1/(w/g - 3)2 =__
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Bapuaum 2

[1] Halitn sHavenwe Brpaxcenms —|-3| — |9].

1) 6 2) 12 3) —-12 4) -6

@ Bri6paTs BepHOE PaBEHCTBO.

1) V25 =-5 2) J25 =625
3) V25 =15 4) V25 =5

@ Haf«im n, ecjau Jn =4.

BrrancanTs (1/0,01)2.

1) 0,1 2) 0,01 3) 0,001 4) 0,0001

IE BeramcauTtes 1—9
3 3 1 '

2 +12 = +

1)14 2)..14 3)14 4) +1

(6] M3 wacen 203,(7); 24265 — %; © — 3; 0,6 V64 Bri6pars u Bur-

IrCaTh HPpPaALHUOHAJIbLHBIE UHCIA.

OtBeT:

BeraucauTs: V125 -\/‘=
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BI_,IqI}IchTL % =

@ BriHecTH MHOKHUTENb U3-TI0J] 3HAKA KOPHS 108 =

BHECTH MHOMHTEIb IOJ SHAK KOpHS 45 =

CpaBHuTh umcia 7 u V48.

OteeT:

3Hasn, uTo a < 0, BLIHECTH MHOYKHTEIh H3-TI0/[ 3HAKA KOPHS
v3a? =

@ W36aBuTECA OT HPPAHOHAJIBHOCTH B 3HAMECHATEJIEe APOOH.

1).i=

H3Bpieub KOpeHb (5_ ,/ﬁ)z =

32



B'apudum 3

[1] Haiite sHauenme Bripaskemms —|7| + |-5].

1) 2 2) 12 3) ~-12 4) -2

@ Bbiﬁpa'rr. BEpHOe PaBEeHCTEO.

1) V16 = 256 2) Ji6 =4
3) V16 = -4 4) V16 = 14

@ Haiiru p, ecanum /p = 9.

1) p=13 2) p=3
3) p=181 4) p=81
@ Brrauenurts (1/0,25)2.
1) 0,25 2) 0,05 3) 0,5 4) 0,0625

[5] Boramcnuts % — J0-/400.

1 7 8 8
1) —195 2) 17§ 3) o 4) i§
@ W3 uwmcen 338 8; 17, 2m; —15,(3); = J 9 BrifpaTr ¥ BEI-
IIMCATh MPPAHOHANLHLIC YHCJIA.
OTBeT:

Brraucrurs 6 - /24 =
33



Bruraucaarn

sf3

[8] Brimectn Muommrent. ma-nox smaxa xopas 180 =

BrecTu MHOMXHUTEID oo 3HaK KOpHHA 6‘\/_ = _

CpaBamTE: uncaa V63 u 8.
OTserT:

3nasa, aTo b < 0, BEECTH MHOMKHUTENH HOH 3HAK KOPHSA

bJ5 =

@ I/Iaﬁa.BnTLca OT HPPAIAOHAJILHOCTH B 3HaAMEHATeJIe ApOGH.
1) J—
2) —L =
) 578

HaBneun K-OpeI-IL (4 - Jﬁ)z =
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. Bapuanm 4

[1] Hadire 3mawenwe Brpaxenus |—4|—|6].

1) 10 2) -2 3) -10 4) 2
@ Bri0paTh BepHOE PABEHCTEO.
1) VA=16  2) Jd=12

3) Va=2 4) Ja=-2

@ Hatitu m, ecamu Jm = 25.

1) m=625 2) m=1625
3 m=5 4) m=15
EI BrrauciamTs (\/0,09)2.
1) 0,08 2) 0,3 3) 0,0081 4) 0,09
| [[ 25
@ BrruuciamTs lm. »
5 5 g 1 1
1) lﬁ 2) ili-z— 3) lﬁ 4) i1-1——2—

@ M3 umcen 0,2 V64; ©n + 1; —-%; 5\/ﬁ; 0,2(6) BriOpaTp H

BRINVCATE HPPAITHOHAJBEHEIC YHCJIIA.

Orser:

Brrameants V2 - 32 =
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BrraucanTs 4‘2/55 =

[9] Brmectn mmoxwmrens ma-mox smakxa KopHS.

147 =

BHecTH MHOMXHATENL MOJ 3HAK KOPHSA 92 =

CpasanTs 9mcaa 9 u +/82.
OtBert:

38af, 9T0 k < 0, BhIHEeCTH MHOMKHTENS H3-TI0Z] 3HAKA KOPHA

JBE =

HM36aBUTHCH OT HPPAOUOHAIHLHOCTH B 3HAMEHATEJIe Apo0H.

V2 _
R

3 _
S =

Masneun KopeHb ’( JT — 3)2 -
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Tect 4. KBaapaTasie ypaBHeHHA (15 mun) -

Bapuanm 1

m Pemuts ypasAenme x2 — 7 =0.
1) Her xopmneit 2) x=A7

3) x=17 - 4) x=4T7

@ Pemmrs ypaBEeHnme 4xZ + 9 =0.

1) Het xopmeii 2) x= ——%
—4+3 =3
8) x=1+3 o 9x=3

@ Haitta ,unclcpm\mnan'r Rnanpa'moro ypaBHeHHA
—2x2-Bx+1=0.

1) 24 2) 27 3) 17 4) 33

[Z_I HanecTHo, 9T0 X; H Xy — KOpHH YpPaBHEHHA
2+ 5x + n=0. HaiiTe cyMmmy x, + X,.

1) -5 2) 5 3) -n Hn

@ PI3BecTHo, 9T0 X, M X, — KODHH yPaBHEHHSH
x* + mx + 3 = 0. HaiiTu OpousBeieHEE X, - X,.

H-m = 2m 3) -3 43

37



[6] Pemuts ypasmemme 3x%+ x — 2 =0.

OTtBer:

Pemuts ypaBrerme 2x*+ 5x°> -3 =0.

OTBer:




Bapuanm 2

[1] Permurs yparmenme x2+ 12 = 0.

1) x=J12 2) x=+/12
3) EeT KopHeit - 4) x=%12

@ PenmTs ypasmEesme 16x* — 25 =0.

- 43 =5
1).7::—i_4 _ 2)x—4
3) HeTr KOpHe# 4) x= +25

~16

@ Hajitn AUCKpAMHHAHT KBAAPATHOIO YPABHEHUS
8x*+2x—-1=0.

1) 7 2) 17 3) 16 4) -8

[4] YsBecrmo, uro x, m x, — KopHM ypaBHeHus
" x*+ kx+ 6 =0. Haittu cymmy x, + X,.

1) 6 2) -6 3) k 4) -k

[5] Ussecrao, aTo X, m X, — KOpEM ypaBHeHMs
x? + 10x + p = 0. HafiTu mpomsBefieHHE X, - X,.

D -p 2) p 3) —10 4) 10




[6] Pemmrs ypapmemme 2x* + x — 3 =0.

OtseT:

Pemuty ypasmenme 3x*+ 5x2+2=0.

Oreert:




Bapuanm 3

Pemmrs ypasEenme x’ — 11 =0.

1) x=+/11 2) HeT KopHeH
3) x=+11 4) x=,11

@ PemuTth ypasEenme 9x° + 64 = 0.
1) x =§ ' 2) Her KopHel

’ 64 8
-+ -+

[8] Haiita amckpumuEanT KBagpaTHOrO ypaBHeHMS
-8 +x-2=0. .

1) -5 2) 17  3) 25 4) -23

[4] WsecrrO, wro x; M x, — KOpHM ypaBHeHWs
x> + Tx + p = 0. Haittu cymmy x, + x,.

1) —p 2 p 3 -7 4 7

@ H3BecTHO, 9TO X, ¥ X, — KOPHH yDaBHEHHS
x% + nx + 8 = 0. Haiitu npomssezieHEne x, + X,.

1) n‘ 2) —n 3) 8 4) -8
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[6] Pemmrs ypasmemme 442+ 11x — 3 = 0.
Ortser:

Peunts ypasrenme x* — 13x% + 36 = 0.
Orser:




Bapuanm 4

[1] Pemurs ypasmenme x* + 6.=0.
1) x=+/6 . 2) mer Kopneﬁ

3) x=+/6 4) x=16

[2] Pemure ypasmerme 25x% — 16 = 0.

1) x =§ 2) HeT KOpHEH
3) x=i§- 4) _x=+ﬁ

— 25

IE Ha#ATHE ARCKDHMAHAHT Rna,zxpa?rﬂoro VYPABHEHHSI
2x2-3x+1=0.

1) 16 2) 7 3) 17 | 41

IZ' HsBecTHO, 9TO X, M X, — KODHH ypaBHEHHHA
X’ + mx + 9= 0. Halitu cymmy x, + x,.

1) ~m 2) m 3) -9 499

@ N3BeCTHO, YTO X, X X, — KOPHH yDaBHEHHS
x* + 5x + k = 0. Ha#iru npomspenenue X, - X,.

1) -5 2) 5 3) —k; 4) k




@ PemuTh ypasrenune 3x2 — 11x — 4 = 0.

Otser:

Pemuts ypasHerme 2x? — 5x2 - 3 =0,

OTser:




Teer 5. Ksaaparuunana dbyaxnmua (20 mun)

Bapuanm 1

Haiitk 3sagenme Gyaxnmm y (x) = x* — 5x + 3 npu x = -1.

1) -1 - 2)1
3) 7 - 4) 9

@ Hadite Hynu dyExnum y = x? — 2x.

1) x,=1, x,=2 2) x,=1, x,=-2
3) x,=0, x,=2 4) x,=0, x,=-2

@ Bmﬁpa'ﬁ, U3 NPeAJIOKEHHBIX TOYEeK Ty, KOTOpAas npnﬁa,zme-
sxar rpabpuky pyExnuEn y=—x"+ 1.

1) (-3;-8) 2) (-3; 10)
3) (0,5; 1,5) 4) (-0,5; 1,25)

E HaiitTe KOOpAHHATEL TOUKH IepecedeHnd rpadhnra GyEKkman
y=—x>+4x -4 c oceo Oy. :

1) (05 2) 2) (0; -4)
3) (-2; 0) 4) (2; 0)

I_E_] Ha#iTh KoopAWHATH BepIIHHH napaboas y = 2x% — 4x + 8.

1) (-1; 9) 2) (1; 1)
3) (2; 3) ) 4) (-2; 19)
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@ VKasaTh ocKn3 rpadguka QyExoum y=— (x + 1) — 2,

_f><v

Ry

46

2 Y




YrasaTh NIpOMEKYTOK, Ha KOTopoM byHKNuA y = f(x) npu-
HHAMAET MOJOXKUTENLHEIE 3HAYCHUA.

77
i 1 \¥-1®
AR
T o] 1 | 2 z
11
! \

1) O<y<4 2) y>0 3) x>3 4) -1<x<3

YxasaTh NPOMEXYTOK, Ha KOTOPOM QYHKIOMA Y = g(x) yObI-

BaeT. .
yA |
\ /
\ / -y = &(x)
\ )
3
zﬁ-
1 [0 x
1) y>2 2) y<2 8) x<-1 4 x>-1
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[9] Haittu mauGosnsmee sHavenne QyHKIMA y = —x° + 4x — 3.

OTBeT:

ITocTpouTs Tpaduk GyHKOuE y = 3x° + 6x + 4.

R e - . e e ; . -

' yr L |

i
i !
H

r"-'
el
Ry

| L S SR - - - -
1
P
1S S — -+ PSS W — . A
Lo A‘_ - :
[ d I . i
: : i
! :
a4 H RS TR SO O i PR
H
H i
i H
H
i :
i
H i —_f e e -
i
,,,,,,, J —
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Bapuanm 2

Haiitu 3nagenne GyEKOUE ¥y =—x° + 2x — 6 mpu x = 4.

1) -14 2) 18 3) -6 4) 10

@ Haiitn mHyau GyEKOUE y = 64 — x°.

1) x,=-64, x, =64 2) x,=-8, x,=8
3) x,=0, x,=8 4) x, =0, x,=64

@ BriGpaTs 13 TpeaoKeHHELIX TOUEK TY, KOTOpasa IMpHHALJIe-
JKUT rpad@ury QyEKOUHR Yy = Exz —4.

1) (-4;0) 2) (-2;-3)
3) (-2; -5) 4) (-2;-2)

Ha#iTh KOOpDAWHATHI TOUKHM IepecedeHmsa rpadmea QyHK-
num y = 3x” — 11x + 6 ¢ oceio Oy.

1) (=3;0) 2) (3; 0)
3) (0; 6) 4) (0; -11)

@ HaiiTy KOOPAMHATE] BepIinHLI Iapaboasl ¥ = —x° + 6x — 3.

1) (=3; -30) 2) (6;-3)
3) (35 6) 4) (-6;-3)

49



@ YxasaTe acKm3 rpadpuxa QyHKOUH y = (X — 32 + 1.

1\ AOREEENrY

1 N o
3 o | x 0 3 | | x
3) |y} g 1
____1 .
/ \l [1 T\ ]

5) ¥y b 6 vt

o

50
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VxasaTh OpOMEXKYTOK, Ha KOTOpoM dyrknua y = f(x) opna-
HAMAEeT OTPHOATEJLHEIE 3HAYCHHUA.

. 2
\ /
\ [ y="1(x)
\ |
-3 10 A x
\ /
-—+3
—4
1) x<-3 2) 3<x<1
3) 0<y<-—4 4) y<0

VxasaTr OPOMEKRYTOK, HA KOTOPOM PYHKIUA Yy = g(x) BO3-

pacraer.
77}
4

Y = 8(x)
12 |4 x

/ \

1) O<y<4 2) O0<x<4

3) x=2 4) x<2

51



@ Haiitn mamMeHbIIee 3HadeAme GyHKOHMH y = x° — 6x + 2.

OTBer:

ITocTtpouts rpaduk dynkmum y = —3x2 + 6x — 3.

vl

RY |
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Bapuanm 3

Haiitn sHauenme pysknum y = x>+ 2x — 7 npu x = —3.

1) -4 2) -10
3) —22 4) -19

@ Haiitu nyam dysxoum y = x2 + Sx.

1) x,=1, x,=-5 2) x;,=1, x,=5
3) x,=0, x,=-5 4) x,=0, x,=5

@ BrifpaTs M3 OpeAsioeHHbIX TOUEK TY, KOTOPAd MpUHazje-
#xuT rpadpuky pyErmum y =—3x® + 1.

1) (-1; 10) 2) (-1;4)
3) (-2; 37) 4) (-2; -11)

lzl HaliTu KOOpPAMHATEI TOYKM IepecedueHHMs rpapumra GpyHK-
oun y=-x>+6x —9 ¢ ocsio Oy.

1) (0; 6) 2) (0; -9
3) (-3;0) 4) (3; 0)

@ HafitTu xoopAmHATHI BEpIIMHEI IapaboJIb
y=-3x+12x + 5.

1) 4;5) 2) (-4;-9)
3) (-2; -31) 4) (2; 17)
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@ Yrasars ackus rpadbuxa pyERIUHT Yy = — (x -2)2 + 8.

5) 4}

54



YxasaTh DPOMEKYTOK, Ha KOTOPOM QyHKIHA y = g(x) opu-
HUMAET IOJIOKATEe/IbHEEe 3HAYCHHUS.

)
| -3f-2-1\O x
/ Yy = 8(x)—
L -i3
] ]
1) -3<x<-1 2) x>-1
3) O<y<1 49 y>0

YrazaTh OPOMEKYTOK, Ha KOTOPOM QyHKIuA Y = f(x) yonI-
Baer.

yh ]

L i3 y=[(x)
= 4
L
1) 4<y<0 2) -1<x<3
3) x<1 4) x=1 ;
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@ Haiitn HamGonbIee 3HaYeHne QyHKINN y = —2x% — 4x + 1.

Orser:

IocTpouts rpadhmuk GyHKIUN y = %xz —-x+2.

yl
| PR
| T
| ;
i - -+1 S S S S

T I

i 1 ] Fl b i

mi T T 1 ' T

0 1 x|

- 0 [ESR— SNV N N— 1

1

L PR R f SR JCUQN NENN U R PV S OUNUU R S— R E

[ b de—y . RS SRS SR (SN R0 0. OIS IV S SO
i
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. Bapuanm 4

m HaiiTn 3sHauenne ‘QyHxnun y = -x*—6x+5 mpr:x=38.

1) -7 2) -4
3) -19 4) -22

et

[zl Haiite syam dysxomam y = x% — 81, ° |
1) x,=0, x,=9.. 2) x,=0, x,=81 .
3) x,=-9, x,=9 4) x,=-81, x,=81

@ BuI6paTs M3 NpeiJIOKEeHHRIX TOYeK TY, KOTopasd NpuHEaJje-
KUT rpaduKy QyRKkmuE Yy = %x’ -2

1) (-3;-1) 2) -3 1)
3) (-6; 2) - 4) (-6;-19)

EI HaitTa KOOpAMBEATH TOUKH IepecedeHHs rpadpuxa GyHKIuH
y=2x*-Tx+ 3 ¢ ocsio Oy.

H 0;3 2) (0; -7)
3) (3;0) 4) (-3;0)

@ HaiiTa KOOpPAMHATE! BePITAHHK Iapaboik y = 2x% — 8x + 7.
1) (-4; 71) ‘ 2) (—2;31)
30 : 4) (2;-1)
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@ VxkasaTe sckus rpabuka dynxnmum y = (x + 2)% - 1.

H I
i i

S| N
N
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YraszaTh IPOMEKYTOK, Ha KOTOpOoM pyHKIUA vy = g(x) upa-
HHEMAaeT OTpHIOATEHHbEIe 3HAYCHHA.

yh

\ /

\ /

3

\ y==g(x)

N

I EEAND: x
1) x<0 2) 1<x<3
3) -1<y<0 4) y<0

VkasaTh DIpOMEXYTOK, Ha KOoTopoM yHKDHUA y = f(x) BO3-

pacraer.
Ay
y=f(x)
/ \
T4 -2 |0 x

[ \

/ \

1) ~4<x<0 2) 0<y<4
3) x<-2 4) x=2-2
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@ HailiTi HauMeHbIee 3HaUYeHWe QYHREHHA y = 3x” + 6x — 2.
Orser:

INocrpours rpaduk ¢yErImME y = —-x2 +x— 1.

y A
Il o [ 1 | | i x
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Tecr 6. KBaapaTrasie HepaBencTRa (20 mun)

Bapuanm 1

m VkaszaTs HEpaB€HCTBO, pEIMIeHHEeM KOTOPOI'O ABJIACTCA YHUC-

ao 2.
1) x2-x<0 2) x2-2x20
3) -x2+2x>0 4) x*+x-2<0

[2] Pemmrs mepapercTso x% > 9.

1) -3<x<3 2) x<-8,x>3
3) 9<x<9 4) x<-9, x>9 '

@ PemuTe HepaserncTBo x° — 16 < 0.

1) 4<x<4 2) x<-4,x=21
3) -16<x<16 4) x<-16, x> 16

EI Ha pucynkxe m3obpaykén rpadux dpysrouum y = f(x). C.ero
IIOMOIIbI0 PEmINTL HepaBeHCTBO f(x) < 0.

Otser:

Iy 17

\
\

AL /
4

[y




IEI PemmmTs HepaBeHcTBO X2 + 6x + 9 > 0.

Oteer:

[6] Meronom mmrTepanos pemmr: HepaBemcTEO -

2x2+3x-2

< 0.
x-3 .0

OtreT:




Bapuanm 2

m Ykazars HepaBeHCTBO, pemeHrueM KOTOPOTr'O ABJAAETCHA UHC-

Jo —3.
1) —x2-8x<0 - 2) x*-5x20
3) x*-2x+1<0 4) ¥>+6<0

@ PemuTs HepasencTso x° — 4 < 0.

1) x<—4,x>4 2) x<-2, x>2
3) -4d<x<4 4) 2<x<2

@ PemuTs HepaBeHCTBO x° > 81.

1) x<-81, x> 81 2) —-81 < x <81
3) x<-9, x>9 4) -9<x<9

|z| Ha pucynke m3obpamxén rpapur dpyaxmuu y = f(x). C ero
IOMOINbLI0 PEeIIuTh HepaBeHCTBO f(x) = 0.

OTtBert:

yﬂ

\a
L]

y = f(x)
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{6] Pemurs mepasemcreo %% + 25 > 10x.
Orser:

MeTronoM HHTEPBAJIOB PEIINTH HEPABEHCTBO
x+4

—_— < 0.
8x2-x-2

Oteer:




Bapuanm 3

. Vlcasa'rb HepaBeHCTBO, pemesErneM KOTOpPOro ABJIAETCH YHUC-

Jo —4.
1) x2-38x<0 . 2) x2+6=>0
3) 2x2-10>0 . 4) xX*-4x+4<0

@ PemnTs BepaBercTBO X2 < 100.

1) -10<sx<10 2) -100 < x <100
3) x<-10, x>10 . 4) x<-100, x> 100

[3] Pemure mepasencreo x2 - 36 > 0.

1) 6<x<6 2) —36 < x < 36
3) x<—6, x>6 4) x<-36, x> 36

E Ha pucyske msobpaxxén rpabmk dysxmun y = f(x). C ero
OOMOIIBI0 PeIlmuTh HepaBeHCTBO f(x) > 0. N

OTBer:

yl\




[5] Pemnre mepasemcrso % + 16 < 8x.

OtBeT:

@ METO,D;OM NHTEepBaJioB pellIIfITL HepaBeHCTBO
- 3x2+x-10

2 0.
x-2 0

OtBeT:




Bapuanm 4

m YxasaTh HEPABEHCTBO, PEIIEHUEM KOTOPOro ABJIAETCH IHC-

Jo 3.
1) 22-8x+16<0 2) —x*+2x<0

3) »2-20>0 4) 3x2-5x<0

@ PemuTs nepanéﬁcTBo x2-64>0.

1) -64<x<64 2) -8<x<8
3) x<-64, x>64 4) x<-8, x>8

[3] Pemnrs mepasemcrso x? < 25

1D x<-5,x>5 2) x<-25, x> 25
3) -5<x<5 4) -25<x<25

EI Ha pucynake m300pakén rpapmk dysxoun y = f(x). C ero
IOMOINbI0O pPenIHuTh HepaBeHCTBO f(x) < 0.

OtBeT:
\Ay l
\ 1]
b=ﬂx /
4
\ /
1
o 1 2 x




[5:[ Pemmts HepaBeHCTBO x2 + 49 > 14x.

OTBer:
MeTos0M MHETEPBAJIOB PEIIHTEL HEPABEHCTBO Exz—a:—:'-ac_s—_G < 0.
OTger:
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Hrorossiii Tecr (20 Mun)

Bapuanm 1

[1] Pemmry mepasencrso 2 — 6x < 0.

1) x>3 2) x<-3 3)x>% 4)x<_%

x<-2,

@ PemuaTh CHCTEMY HEDABEHCTB
. x=3.

1) mer pemem;[ﬁ 2) x<-2
8) x>3 4) -2<x<3

@ 3anucaTe B craHgapTHOM Buze uuciao 0,0023.
1) 23 - 10* 2) 2,3- 10
3)2,3-102 4) 2,3 - 10°
IZI danmcaTh OPUOIMIKEHHOE 3HAUYEHNE MPOWSBEACHUS X - I C
TOYHOCTHIO Z0 BepHEX nubp, ecom x= 0,2, y = 3,05..
1) 6,1 2) 0,610 3) 0,61 4) 0,6

@ YopoeTaTh BHpameHne‘Ji_g -J2.
1) 2/2 2) 4 3) 3 4) 2

[6] Pemmrs ypapmenme x? — 7 = 0.

x=17 2y x=4T
3) x, =-VJ7, x, =7 4) HeT KOpHe#H

-WsBecTHO, ITO X, ¥ X, — KOpPH# ypasHeHua x> + nx + 7 =0.
Hasite x, + x,.

Dr 2) -n 3) 7 4) -7

Haiitn Rooj).z:nna'rm BepITHHEL napabosasl y = (x + 3)% — 4.
D349 23 -9 3) (34 (3 -9
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. C novmompio rpadmka GyEKOEE y = £ (X) HAHTA OPOMEXY-
TOK (IPpOMEXYTKH) yOEIBaHmM#A . 3TOU QyHKIMMH.

7
' 4
=X
y ) 3
/ \
“3]-2-10] 1\ | | %
FiEENE
NDx<-3, x>1 2)y<4
8) x<-1 4Hx>-1

HaiitTe aGcomecy BepmmmEBL mapabonam y = 2x* — 4x + 5.
1 2) -1 2 o-3

@ Pemmwts ypaBEemme 2x% — 5x — 3 = 0.
Oreer: '

@I Cpesrurs wmena 7 a1 443
Orser:

@_Pemnfrb HepaseHCTBO X2 — 16 > 0.

OteeT:

PemuTh HepaBeHCTBO —Xx° +4x — 5 > 0.
Orser:

@ C nmoMOmpBI0O METOZA WHTEPBAJIOB PEIIHATH nepanenc'mo
x(x — 5)(x + 2) > 0.

Oteer:
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Bapuanm 2

Pemunrtes nepaseHcTso 4x + 2> 0.

Dx>-1  ax<] 3) x>-2 4) x<2
' x> —)H,
@ PemuTs CUCTEMY HEPABEHCTB { <_3
1) Her permienwuit 2) ~-b<x< -3

3)x>-5 4) x < -3

3anwcaTts B cTamgapTHOM BmAe ymciao 35 600.
1) 356 - 10? 2) 3,56 - 10°
3) 3,66 - 10" - 4) 8,56 - 10"

3anucath NTPUOINKEHHOE 3HAYEHNEe CYMMBI X + Y C TOUHO-
CTBIO /[0 BepHbIX nudp, ecin x = 3,275, y = 1,02.

1) 4,30 2) 4,29 3) 4,3 - 4) 4,295

Vupocturs Bhipaskeame V27 — +/12.
3 2415 3)V3. 4348

@ Peuruts ypasHenune x° — 4x = 0.
1) x,=0, x,=-4 . 2)x=4 _
2 3) x,=0, x,=4 4) x,=-2, x,=2

UsBecTHO, UTO X, U X, — KOPHHE ypaBHeHHs x> + 9x + m = 0.
Havitu x, - x,.

1) -m 2) m 3) -9 4) 9
Haiitu koopamHATLI Beprmumsl napaGonst y = (x — 2)? + 5.
1) (-2; 5) 2) (2; —-5) 3) (-2; -5) .4) (2 5)
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C momompio rpabmxa GyErnEu y = £(X) HaiTH TPOMEXKY-
TOK (IPOMEXXYTKH) BO3pACTAHUS dTOH (PyEKOMM.

77
\
\ |
y=28(x)

0N 1 /2 x
-1

l)x_>1 2) x=>2

3)y>-1 4)x<0, x>2

@ Haifry abcnaccy BepIIMEL IapaGois ¥ = —x2 + 4x + 3.
1) -1 2)-3 3) 2 4 -2

@ PemmuTh ypaBHeHEe 3x> + bx — 2 = 0.
Orger: ‘

@I CpasauTs amcia 346 7 7.
Oreer:

@ Pemn'n’.- HepaBeHCTBO X° + % > 0.

OTtrer: -

Pemmts mepasercTBo xZ — 6x + 9 < 0.
Orser:

IEI C moMOINBI0 METOJja HHTEPBAJIOB DEIIATH HEPABEHCTBO
x—-Dx(x+3)<0.

Orser:
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OTBeTnI

Tect 1. HepaBencrna

1 2 3 |4 (5|6 7 8 9
3 1 2 | 2] 4 |2 4
. 10 11 12 13 14
g 37 x<-8 x> 0 x=0 x>3
A 15 16 17 18 19
peg:;nﬁ ;C: —_ —lé xx<>—"77, —5<x<5 perf:[I:;Hii
1| 2 |3 |4|5]|6| 7 |8 9
3 4 1 | 3] 24| 4 4
< 10 11 12 13 14
E JI1060e
= 26 x<-9 x<5b qucIo, x<—6
m Kpome x =0
15 16 17 18 19 .
~3<x<0 | BTH | FS78 1 3cx<8 | x=-2
1| 2| 3|45 |6| 7 |8 9
2 2 3 |1]| 4| 2| 2 3 4
® 10 11 12 13 14
- o
:%, 21 x>16 | x< —3—;- Twoboe | x<—d
3 15 16 17 18 19
-8<x<-5 3;12== 1_(31’ xx<>_11(()), -4<x<4 DEEII:;I’H?I




IIpodonacerue

1| 2 |3|4|5|6] 7 8 | .9
4 3 1 1
“ 10 1 12 13 14
|
firt
g 27 x<-18 | x>-1 Her x>3
& 3 permeHmit
M
15 16 17 18 19
Her X, = _3, X< _'7’ —
pemenmii x, =17 =7 -4<x<4 x=138
Tectr 2. IIpubankéansie BHIMUCICHHA
~ 1] 2 3 4 5 6 7 '8
B
o
5 1 | P~16,20
[= — -~ » ’
g2t 3t e | s~164
S | 2 3 | 4 5 | 6 | .7 8
&
o R
5 1 P=147
Q, = ~ )
g 4 2 3 1 1 3 = S ~ 760
o | 1 2 | 3 4 | 5 6 7 8
B
o]
5 1 | p~123,1
[=}) - -~ ody
§ 3 3 1 4 2 3 19 S~ 90
«| 1 2 | 3 4 5 6 7 '8
=
o
5 1 | P~82,0
=1 = -~ sy
5 3 1 2 4 4 2 99 S = 490
i | |
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Tect 3. KBagpaTHBIe KOPHH

1 2 3’ 4 5 |
3 2 4 1 2
& 6 7 8 .9, . 10
3| =428 9 6 43 J50
g' 11 12 13 14
V37 >6 —7n? 1)@;2)«/’3&& 3-v5 .
1 2 3 4 5
) 3 4 2 2 3 |
N :
| 6 7 '8 9. 10
i
z|2VE6n-8| 2 : 643 J50
o
M 11 12 183 14
7> /48 -a+3 1)@;2)7;;/g V27 -5
1 2 B 4 5
4 2 4 1 3
o B
iy 6 7 8 9 10
E 3438; 21 12 3 65 J108
& 11 12 13 14
m — ———
J63 <8 —J/5b2 g 2)J10+4J3 | Ji9-4
1 2 3 4 5
2 3 1 4 3 |
<H h
oL 6 7 8 9 10
Jor}
g n+1; 5v21 8 % 743 J162
8 — . B
m 11 12 13 : 14
9 <82 —k5 1)@; 2)‘/72+1 37
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Tecr 4. KBagpaTasie ypaBHeRuSA

Ll 2 3 |.4 | 5 | e | 7

2 2

g x, =2, —+¥2
Bl 4 1 4 1 4 1737 |%2 =35
a x2 = _l

N 2 3 4 5 6 7

2 3

] ) X, = '——-,

5| 3 1 3 4 2 1773 Her
8 x, =1 KOpHeii
E

5 X4 = l +2
8| 1 2 4 3 3 S YO s
3 x,=—-3 | ¥aa=%
-1 2 3 | 4 5 6 7

2 1

5| 2 3 4 1 4 | BTy |2 =B
a x, =4
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Tecr 5. Kpagpatuunas ¢ysxmusa

3 4 5
1 2 2
9 10
T
i
a - S
o]
[} -
3
,‘3 - 4
y=1 VI
- 11—
1-10 x
Ll
3 4 | 5
s s
9 10
YA
™ |
=
m L
]
K .
4 SVANE:
y=-1 41 \
=8
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IIpodonxcenue

vk
3
2
e 1_..

10

Y
1
0
1
2

y=3

¢ wHeudeg

$ sHsudeg
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Tect 6. KBajipaTHbIe HEPaBEHCTBA

23] 4 5 |
H .
)
$ Her lx <=2
g‘ 241 perenwii x#-3 Es x <3
. 2|3 4 5 6
3
a JI06oe x € -4,
E. 4 1 3 x=1 meficreurensroe | _2 _ .. _q
@ quCcAO 3
o 12183 4 5 - 6
i
§' 1|3 pelil::;nﬁ x=4 8
/M x>2
2183} - 4 5 )
-
- \
! JIroboe x< -3,
§, 4| 3 x=2 me#icreurensroe | _3 _ . _ o
2 9HCIIO 2

79




HUTOroBnii TECT

qUCcao

1 2 3 4 5
3 1 3 4 1
: 6 7 8 9 10
e _
§, 3 2 2 4 1
A 11 12 13 14 15
1
x1=—§, 7> 443 x <-4, Her . -2<x<0,
x>4 penreHuii x=5
x, =38
1 2 3 4 5
1 2 4 1 3
o™ 6 7 8 9 10
B ~ N
u:u 3 2 4 1 3
5 }
= 11 12 13 14 15
x1=—f, 36 > 7 x x <-38,
x2=§ > JIxboe x=3 O<x<4
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